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B4MBA_c70_107641.htm 176．昨晚的体育新闻报道：“中国

女排在与巴西队的比赛中，发扬了不屈不挠、勇于拼搏的精

神，尤其是在第五局比赛中，中国女排在2：10落后的不利形

势下，不急不躁，敢打敢拼，奋起直追，将比分板成10：10

平，并最终以16：14拿下了这关键的一局。”根据以上报道

，在第五局比赛中，下面哪种情况是不可能发生的?A．中国

队与巴西队的比分为0：6。B．中国队与巴西队的比分为1：7

。C．中国队与巴西队的比分为2：8。D．中国队与巴西队的

比分为3：11。E．中国队与巴西队的比分为10：11。177．正

因为有高额片酬，好莱坞大片才能吸引世界级明星出演；而

世界级明星的超一流表演，对于好莱坞大片获得巨额票房收

入又是必不可少的。 以下哪项情况如果存在，最能削弱以上

断定?A．虽然有的好莱坞大片获得了巨额票房收入，但给演

员的片酬并不高。B．虽然有的好莱坞大片票房收入平平，但

却不乏世界级明星出演。C．虽然有的好莱坞大片票房收入

不高，但给演员的片酬并不低。D．在有的获得巨额票房收

入的好莱坞大片中，世界级明星的表演并不出色。E．有的成

本投入虽不低，但演员片酬并不高的好莱坞大片票房收入不

佳。178．金钱不是万能的，但没有钱是万万不能的。以下哪

项是上述断定实际包含的意思?(1)有些事有钱也办不成。(2)

没有用钱办不成的事。(3)没有钱总有些事办不成。(4)没有钱

办不成的事比有钱办不成的事要多得多。A．仅(2)。B．

仅(1)和(2)。C．仅(1)和(3)。D．仅(3)和(4)。E．仅(1)、(3)



和(4)。179．电脑硬盘的平均价格正以每年25％的速度下降，

中央处理器(CPU)则以每年40％的速度下跌。如果下跌的速

度在5年内不变，则能推出：5年后中央处理器(CPU)的平均

价格要比硬盘的平均价格低得多。以下哪项最适宜用来检验

以上观点的正确性?A．今后三年内购买的硬盘和中央处理

器(CPU)的数量。B．目前市场上硬盘和中央处理器(CPU)的

实际平均价格。C．不同厂家的硬盘和中央处理器(CPU)的兼

容性。D．硬盘和中央处理器(CPU)的耐用性。E．一般电脑

系统所需硬盘和中央处理器(CPU)的平均数量。180．猫在微

弱光线中的视力比正常人更好；狗比人类能听到频率更高的

声音；鸭嘴兽能感受到人类通常感觉不到的微弱电信号；⋯

以下哪项作为对以上陈述的结论最为恰当?A．所有动物的感

觉能力均强于人类。B．某些动物有着区别于人类的感觉能力

。C．在进化过程中，人类的眼睛和耳朵发生了改变，变得

不那么敏锐了。 D．人们不应为鸭嘴兽等的感觉能力强于人

类而感到吃惊。E．一个人在弱光中的视力再好，也比不上猫
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